
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM 
Depto. de Compras e Licitações 

ATA DE REUNIÃO DA CPL 

PROCESSO LICITATÓRIO 025/2020. 
TOMADA DE PREÇO 002/2020. 

Aos 12 (doze) dias do mês de maio de 2020, às 09:00 horas na sede da Prefeitura Municipal de 
Vargem/SP, sito à Rua Geraldino de Oliveira, 236, Centro, Vargem/SP, reuniram o Presidente da 
CPL, o Sr. Rogério de Amorim Santana, e os membros da CPL, sendo a Sr.ª Ana Paula Silva Garcia 
e a Sr.ª Daniela Aparecida Ribeiro. O objetivo dessa reunião é a Contratação de empresa para 
prestação de serviços de restauração e pintura com todas as ferramentas, mão de obra e materiais 
necessárias, conforme disposições técnicas constantes do Anexo I desta Tomada de Preços. 
Os envelopes foram devidamente protocolizados por seus responsáveis no setor de 
protocolo desta Prefeitura antes do horário designado, passada a abertura dos 
envelopes de habilitação das empresas: (1) Construtech Eireli - ME, sem 
representante; (2) Vito Mauro Junior - EPP, sem representante; (3) SOS Lar 
Construtora Ltda, sem representante; ( 4) MBG Engenharia e Construção e Comércio 
Ltda - EPP, representada pelo Sr.0 Heitor Domingues Gayer; (5) AC Melko Engenharia 
e Construções Ltda - EPP, representada pelo Sr.0 Iuri Machado Koga; (6) Savegnago 
Engenharia Eireli - ME, representada pelo Sr.0 Erick de Paiva Savegnago; (7) Arsenal 
Administração e Serviços Ltda, representada pelo Sr.0 Muriel Isac Lopes de Oliveira; 
(8) Comercial Godoy Limpezas Urbanas Eireli, representada pelo Sr.0 Diego Marini 
Zanetti; (9) Victor Tume da Silva06546233681, sem representante e a empresa (10) 
José Ediniz Ribeiro Pinturas - ME, sem representante. Reunida a comissão para análise dos 
envelopes de habilitação pelo que foi acompanhado pelos membros das empresas que possuem 
representantes, com apoio técnico da Barros Leite Consultoria e Assessoria em Gestão Pública, 
procedeu-se análise pelo que restaram com certidão vencida: José Ediniz Ribeiro Pinturas - 
ME, apresentou CND de tributos mobiliários pelo que se verificou positiva abrindo-se 
prazo nos termos da Lei 123/06, para regularização, caso sua proposta seja mais 
vantajosa; MBG Engenharia e Construção e Comércio Ltda - EPP apresentou CND de 
tributos Federais pelo que se verificou positiva abrindo-se prazo nos termos da Lei 
123/06, para regularização, caso sua proposta seja mais vantajosa e habilitadas todas as 
empresas com as ressalvas acima. Com a concordância de todos licitantes presentes a Comissão 
de Licitações passou para a abertura dos envelopes de propostas das empresas para a sua 
verificação, êlassificando-se na seguinte ordem: Comercial Godoy Limpezas Urbanas Eireli, 
com o valor global de R$ 175.234,36 (cento e setenta e cinco mil e duzentos e trinta e 
quatro reais e trinta e seis centavos); Victor Tume da Silva06546233681, com o valor 
global de R$ 135.681,90 ( cento e trinta e cinco mil e seiscentos e oitenta e um reais e 
noventa centavos); Construtech Eireli - ME com o valor global de R$ 122.113,71 
(cento e vinte e dois mil e cento e treze reais e setenta e um centavos); Vito Mauro 
Junior - EPP, com o valor global de R$ 157.490,86 (cento e cinquenta e sete mil e / 
quatrocentos e noventa reais e oitenta e seis centavos); SOS Lar Construtora Ltda, ~· 
com o valor global de R$ 135.681,90 ( cento e trinta e cinco mil e seiscentos e oitenta 
e um reais e noventa centavos), MBG Engenharia e Construção e Comércio Ltda - _ C::, 
EPP, com o valor global de R$ 208.045,58 (duzentos e oito mil e quarenta e cinco~ 
reais e cinquenta e oito centavos), AC Melko Engenharia e Construções Ltda - EPP, 
com o valor global de R$ 209.854,67 (duzentos e nove mil e oitocentos e cinquenta e 
quatro reais e sessenta e sete centavos), Savegnago Engenharia Eireli - ME, com o 
valor global de R$ 185.138,42 (cento e oitenta e cinco mil e cento e trinta ito reais 
e quarenta e dois centavos), Arsenal Administração e Serviços Ltda, com v~~ 
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global de R$ 169.421,46 ( cento e sessenta e nove mil e quatrocentos e vinte e um 
reais e quarenta e seis centavos), José Ediniz Ribeiro Pinturas - ME, com o valor 
global de R$ 93.620,51 (noventa e três mil e seiscentos e vinte reais e cinquenta e um 
centavos), para fins de execução da proposta foi feita com base no artigo 48 da Lei 
8.666/93 feita a média aritmética utilizando-se, da seguinte fórmula: 
Média aritmética dos valores das propostas superiores a 50% do valor orçado pela 
Prefeitura, atendo a esse critério chegou-se ao valor R$ 123.425,81; em seguida 
passou-se a somatória das propostas acima do valor de R$ 123.425,81 e feita a média 
aritmética dessas propostas chegou-se ao valor de R$ 172.068,64 do qual aplicou-se o 
índice de 70% o que resultou no valor final de R$ 120.448,05. Portanto todas as 
empresas que apresentaram proposta abaixo de R$ 120.448,05 foram desclassificadas 
por preço inexequível. Nessa linha sagrou-se vencedora deste certame a empresa 
Construtech Eireli - ME com o valor global de R$ 122.113,71 (cento e vinte e dois mil 
e cento e treze reais e setenta e um centavos). Aberta a palavra aos participantes: o 
representante da empresa Comercial Godoy Limpezas Urbanas Eireli "deseja apresentar 
recurso por não concordar com a fórmula que se chegou ao índice de inexequibilidade 
e que no prazo apresentará o cálculo" e desde já sai intimado, abre-se prazo legal para 
interposição de recursos e após o julgamento pela comissão de licitação encaminhe-se ao Prefeito 

, Municipal. Nada mais havendo em se tratar, encerra-se a presente ata, que depois de lida e 
achada nf r a_.____,~ todos os presentes assinada. Eu 

Rogério de Amorim Santana, Membro da 

( 
A RIBEIRO 

AC Melko Engenharia e C 
Iuri Mach 

Arsenal Administração e Serviços Ltda 
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